Сценарий спортивно-музыкального праздника ко Дню защитника Отечества

Цель: 			создание веселого праздничного настроения.
Задачи: 	способствовать развитию положительных эмоций у взрослых и детей, чувства взаимопомощи;
· развивать физические качества, двигательную активность;
· развивать морально-волевых качеств характера: целеустремленность, волю к преодолению препятствий, дружелюбие, взаимовыручку в командных действиях;
· воспитывать чувство патриотизма.
Оборудование:		 магнитофон, спортивный инвентарь для конкурсов.

Ход мероприятия.
Под песню-марш «Наша армия самая сильная» дети всех групп входят в музыкальный зал и встают около стульев.

Ведущий:		Этот праздник очень важный
Отмечаем в феврале.
Праздник воинов отважных,
Праздник мира на земле!
От войны спасал планету
Нашей армии солдат.
Всем героям шлют приветы
Сотни маленьких ребят!
Начинаем наш праздник, посвященный Дню Защитников Отечества с песни «Бравые солдаты»
Дети исполняют песню А. Филлиппенко «Бравые солдаты»
После песни дети садятся.

Ведущий:	Здравствуйте, дорогие ребята! Сегодня мы отмечаем праздник наших воинов, праздник наших пап и дедушек. Это праздник называется  – День Защитников Отечества. Это праздник защитников нашей Родины! Сегодня мы поздравляем самых близких нам мужчин – пап, дедушек и мальчиков и желаем им крепкого здоровья, мирного неба над головой, удачи, успехов во всех делах!
Аплодисменты
Ведущий 	Этот праздник приходится на конец февраля. Уже все ярче светит солнышко, чувствуется, как приближается весна  Давайте сегодня подарим нашим мальчикам веселую весеннюю песню «Солнечные зайчики».
Дети исполняют песню «Солнечные зайчики»(муз.Л.Бондаренко)
Ведущий 	К этому празднику наши дети приготовили свои стихи и сейчас их нам прочтут.
Дети читают стихи.

Ведущий:	Чтобы стать защитником Родины, надо быть ловким, выносливым, сильным и смелым. Поэтому сегодня мы проведём соревнования, где наши мальчики покажут нам все свои лучшие качества. 
Эстафета для мальчиков.
1. Самолеты.
Мальчику кладут на спину мешочек с песком, он наклоняется, руки раскидывает в стороны и, изображая самолет, летит, обегает стул, возвращается назад, воспитатель перекладывает мешочек с песком на спину следующему мальчику. Чья команда быстрее закончит эстафету.
Ведущий объявляет победителя. Дети садятся на свои места

Ведущий	А сейчас я предлагаю вам ответить на вопросы. Будьте внимательны и отвечайте все вместе хором: да или нет.
Вопросы:
1. Наша Армия сильна? Да.
2. Защищает мир она? Да.
3. Мальчишки в Армию пойдут? Да.
4. Девчонок в Армию возьмут? Да.
5. Илья Муромец – герой? Да.
6. Автомат носил с собой? Нет.
7. Соловья-разбойника он победил? Да.
8. На танк с собою посадил? Нет.
9. У Буратино длинный нос? Да.
10. На корабле он был матрос? Нет.
11. Его не любит Карабас? Да.
12. Попал ему гранатой в глаз? Нет.
13. Летчик летает выше птицы? Да.
14. Ночью летчик охраняет границы? Да.
15. Сегодня праздник отмечаем? Да.
16. Мам и девочек поздравляем? Нет.
17. Морские штормы бушуют в поле? Нет.
18. А моряки любят синее море? Да.

Ведущий:	Молодцы, ребята! Постарались правильно ответить на непростые вопросы.  А сейчас самое время улыбнуться и потанцевать. Потому, что наш танец так и называется «Улыбка»  (муз. В.Шаинского)
Дети строятся на танец и исполняют его.

Ведущий 	Не все дети прочитали свои стихи, посвященные нашим папам, дедушкам, этому военному празднику.
Дети читают стихи.
Ведущий поднимает детей со стульев.

Ведущий 		На военный на парад
Мы собрали всех ребят!
Нашей армии Российской
День рождения в феврале,
Славься Армия родная!
Слава миру на Земле!
Ведущий		Нашей Армии Российской…
Дети			 Слава!
Ведущий		Морякам и пехотинцам…
Дети 			Слава!
Ведущий		Ракетчикам и танкистам…
Дети 			Слава!
Ведущий 		Все защитникам Родины…
Дети			 Слава!.
Ведущий 	А сейчас давайте под бодрую маршевую музыку пройдем по залу четким маршем.

Дети под песню «Наша армия» на стихи И.Резника  идут по залу.
После этого дети садятся на свои места.
Ведущий 	У нас для мальчиков приготовлена еще одна трудная эстафета. Она называется «Преодолей препятствие!»

Воспитатели готовят спортивный инвентарь. Ведущий объясняет правила.  Мальчики двух групп образуют команды . Ведущий объявляет победителей.

Звучит музыка «Кабы не было зимы» Дети внимательно слушают начало, затем под музыку входят Пес Шарик и Кот Матроскин.

Ведущий 	Кто вы такие и как попали на наш праздник?
Кот	Мы приехали из Простоквашино и привезли вам угощение.
Ведущий 	Молока, что ли, нам привезли?
Пес Шарик 	Нет, вкусных-вкусных конфет, всей деревней собирали. Отдают пакеты с конфетами ведущему.
Ведущий 	А мы просто так не отдадим конфеты детям, хоть они и очень старались сегодня. Пусть от каждой команды выйдет самый ловкий мальчик и преодолев еще раз препятствие, первым возьмет пакет с конфетами.
Соревнования начинаются по счету.
Ведущий отдает пакет с конфетами выигравшей группе.
Ведущий	Но мы продолжаем бороться за свои призы.

Перетягивание каната.
Ведущий	Наш праздник подошел к концу. Мы еще раз поздравляем всех мальчиков с праздником, с днем защитника Отечества и хотим вам пожелать: самое главное – никогда не болеть, никогда не унывать. Еще раз Вас с праздником!  А закончим наш праздник самой мирной песней на Земле «Пусть всегда будет солнце!»

Дети исполняют песню А.Островского «Пусть всегда будет солнце!»
В конце праздника воспитатели раздают детям угощение.

